

Berichtigungen.

Seite 104, Zeile 6 von unten: lies „19 Atm.“ — statt „9 Atm.“

Seite 109, Zeile 3 von oben: lies „Eisenhüttenwerke“ —
statt „Eisenhüttenleute“.

Koppenberg, Eindrücke.